Ata da Reunião Plenária Ordinária 1013ª

	

	Data: 23 de setembro de 2021 (quinta-feira)                                               Reunião Plenária Ordinária – 1013ª    
Reunião realizada de forma híbrida, presencial e por videoconferência, em função da necessidade de distanciamento social mediante a pandemia do Covid-19

Horário:  início 19h e encerramento às 21h15min

	Presentes na reunião os Conselheiros Efetivos: Ana Luiza Scarparo, Aline Braido (assumindo a titularidade da conselheira Aline Schneider), Ana Lice Bernardi (assumindo a titularidade da conselheira Ivete Barbisan), Leila  Ghizzoni  (assumindo a titularidade da conselheira Bianca Inês Etges), Ivete R.Ciconet Dornelles, Glaube Raquel Conceição Riegel, Rosângela Lengler e Miriam Nardi.
Conselheiros Suplentes: -
Ausências Justificadas: Bianca Inês Etges, Rodrigo Cauduro Oliveira Macedo, Ana Carolina Pio da Silva, Magali Cristini Casola Kumbier, Siliane Regina OrlandinTroggian;

	Aprovação da Ata 1012ª: Aprovada por todos os presentes.
Aprovação da Pauta 1013ª: Aprovada por todos os presentes.

	1. Registro de Pessoas Jurídicas: informada plenária.
1.1.Registro Pessoas Jurídicas: Aprovadas 
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	2.Diretoria: 2.1 Posse nova gestão CFN 2021/2024: Posse da Chapa 2 em 18-09-2021. Representando a categoria pelo estado do Rio Grande do Sul as nutricionistas Ivete Barbisan e Carmem Franco. 2.2 Vaga para TI CRN-2: Elaborada a descrição do cargo para a vaga aprovada, Rosângela informa que foi publicada vaga no “Linkedin” do CRN-2 e no site do SINE “Trabalha Brasil”. Vinicius, TI CFN, vai dar suporte na seleção do profissional. 2.3 Comissão Eleitoral do CRN-2 - Pleito 2022/2025: Ivete informa que já se tem a confirmação dos nomes que farão parte da Comissão Eleitoral que acompanhará as próximas eleições: nutricionistas Marilene Bandeira Machado, Marilene Vasata Sgarbi, Maria Cecília Plentz, Rosângela Pereira da Silva e Maiga de Cássia Reck. Aprovadas pelo plenário. 2.4 Afastamento funcionários INSS: Assistente Administrativo Antônio Henrique, voltou ao trabalho após cirurgia, porém veio restrição do INSS para o seu retorno, por ainda está em tratamento. Deverá ficar afastado pelo menos até Dezembro. Funcionária Flávia também ainda permanece afastada, sem previsão de retorno. 2.5 Convocação Assistente Administrativo concursado: Ivete informa que, em reunião de Diretoria com os Coordenadores, devido ao afastamento por saúde dos dois funcionários, ficou decidido que será chamado apenas um novo Assistente Administrativo. Ana Luiza apresenta um questionamento sobre ser chamado apenas um, se será suficiente; Rosângela apresenta o cenário atual de pessoal e afastamentos; devendo ser priorizada a contratação do TI para a implantação do SEI, citando a limitação de espaço físico por conta dos protocolos de distanciamento como um dos motivos para a decisão.  2.6 PAM 2022 das Comissões – Data limite para encaminhamento do PAM é até 15/10, com as  atualizações das Comissões. 2.7 5ª Conferência Nacional dos Conselhos Profissionais – nos dias 19, 20 e 21/10 os  Coordenadores irão participar do evento; pediram autorização para trabalhar em home-office nesse período, mas a Diretoria não autorizou. A participação será em forma de rodízio, estando presente no Conselho um Coordenador por dia e os demais em home office. Leila sugere a apresentação de um relatório a respeito da temática pelos participantes. Encaminhamento aprovado pelo plenário. 2.8 Reunião SINSERCON-RS: sem acordo dos funcionários e Sindicato em relação à proposta apresentada de CRN-2, será realizada uma reunião de mediação junto a Delegacia Regional do Trabalho; Rosângela apresenta sugestão de pagamento retroativo à data base (maio) da proposta de 5%, Ana Lice justifica que já foi definido e levado ao assessor contábil para validar o percentual possível. Encaminhamento aprovado pelo plenário: manter a proposta de 5% com pagamento retroativo à maio. 2.9 Pesquisa de Satisfação: Ivete apresenta a possibilidade de realização de pesquisa aos profissionais (toda categoria); Rosângela realiza os informes e já apresenta a possibilidade de 4 empresas possíveis para a realização da pesquisa; Ana Luiza colabora com o relato sobre o esboço da pesquisa; realizada reunião com a Comissão de Comunicação; iniciou a construção de alguns blocos de perguntas para a pesquisa; Rosângela avalia que ainda tem que montar um perfil, que hoje os dados estão desatualizados junto ao sistema INCORP; primeira ideia: Bloco 1: Perfil do Profissional; Bloco 2: Serviços; os blocos serão socializados com o grande grupo; Ana Luiza lembra a necessidade de terceirizar a coleta de dados, para que seja o mais transparente possível. 2.10 Compra da sala na Sede: Rosângela informa que tem três salas para venda no prédio, com a seguinte descrição: sala 403 com 54m²,  no valor de R$ 220.000,00 (duzentos e vinte mil reais) com uma vaga na garagem, sala 405 com 38m², no valor de R$ 210.000,00 (duzentos e dez mil reais) com uma vaga na garagem e uma sala no 6º andar sem metragem e valor definido. Ana Luiza lembra da possível conexão entre as salas; Rosângela está em andamento com os levantamentos necessários para a realização da compra. 2.11 Comissão de Ética - Leitura dos relatórios para designação de relatores: Ana Lice realiza a leitura do relato introdutório sobre os casos analisados na Comissão de Ética; Relatório 08-2021 Processo Ético Disciplinar, relatório final da Comissão de Ética, Ana Luiza Scarparo será a relatora; Relatório 03-2021 Processo Ético Disciplinar relatório final da Comissão de Ética, Aline Braido será a relatora; Rosângela faz a leitura dos outros dois relatórios,em nome da Ana Lice,  Relatório número 05-2021 Processo Ético Disciplinar relatório final da comissão de ética, relatora Leila; Relatório número 07-2021 Processo Ético Disciplinar relatório final da comissão de ética, relatora Rosângela. Ana Luiza relata a necessidade de uma ação orientadora e de apoio na Formação e na Ética que esclareça a necessidade de orientar quanto ao descumprimento do Código de Ética; Ana Lice relata da orientação e todo o apoio junto ao profissional; Janice em outro momento foi solicitada para avaliar junto ao CFN se existe alguma plataforma de hospedagem de conteúdo. 2.12 Comissão de Formação: Ana Luiza relata sobre a dificuldade para a realização das reuniões da Formação, devido a agenda dos participantes. Informa sobre a realização da live no dia 28/09 às 17h, para apresentação de lançamento da primeira edição do Guia para os Acadêmicos, representando o CRN-2. Rosângela reforça o envio de convite para os coordenadores de cursos de Nutrição, para divulgação. Nada mais havendo a constar, eu, Ana Lice Bernardi, com as contribuições das conselheiras Aline Braido e Rosângela Lengler, encerro a presente ata que será por nós e todos os presentes assinada.
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